

Аброськина Валерия, ученица 7 класса
МБОУ «СОШ №9» Рузаевского района
Моё приключение

Мне было 8 лет, когда я с бабушкой поехала в Санкт-Петербург, в это путешествие мы решили побывать в Екатерининском дворце, чтобы посетить Янтарную комнату и осмотреть местные достопримечательности, но никак не ожидали, что наша поездка окажется не только увлекательной, но и забавной. Погода была замечательной, очередь из людей огромная, но наш настрой был решительный, поэтому простояв некоторое время, познакомившись с людьми из очереди, пофотографировавшись на фоне дворца и местных достопримечательностей я захотела кушать. При входе в парк дворца мы видели точки общепита, которые продавали выпечку, попросив денег у бабушки, пообещав, что я куплю и быстренько вернусь назад, я побежала за вкусняшкой. Но все оказалось не так быстро! Подбежав к тележке с выпечкой, оказалось, что всё раскупили. Рядом проходила женщина и посоветовала мне добежать до другой тележки. Получив рекомендации, в каком направлении мне двигаться, я пошла, не побежала, не помчалась, а пошла! Шла не торопясь, разглядывая каждый кустик, каждое деревце, любясь цветочками и бабочками. Выпечки было много и разной, что заставило меня делать выбор, а вспомнив про уточек в пруду, который располагался рядом с дворцом, прикупила ещё пакетик корма. Радостная и довольная собой, также не торопясь пошла в обратный путь, не думая о плохом.

Не знала я, что в это время моя бабушка испытывает такое беспокойство, что обратилась к полицейскому с просьбой разыскать меня. Заработали все передатчики информации о моих приметах, затрещали рации полицейских, передавая сведения какие места уже проверили. И когда я уже подходила к дворцу, меня за руку взял полицейский: «Ты та девочка, которую ищут?». Он подвёл меня к бабушке, у которой уже текли слёзы. Я, прочувствовав всю трагичность момента, решила, что мне надо перешнуровать кроссовки. Присев на корточки, и плюхнув рядом с собой пакет с кормом, круассан я съела по

пути, на вопрос бабушки: «Ты где так долго была?», ответила: «Корм для птичек покупала!». Очередь двигалась медленно. Мы успели накормить и птичек, и рыбок, а когда стали входить во дворец, один из полицейских спросил нас: «Мы эту девочку искали?». Один урок из этой истории я освоила, когда полицейский спросил бабушку, почему она не пошла искать меня сама, она ответила: «Она вернётся к тому месту, откуда ушла!» С истечением времени, эта история стала для нас не только забавной, но и поучительной!

Балясников Илья, ученик 5 класса

МБОУ «СОШ №9» Рузаевского района

Моя забавная история произошла летом, мне было тогда 9 лет. Мы с папой решили поехать на рыбалку. Собрали все необходимое и выдвинулись в путь. Уже в дороге нас застал внезапный ветер, началась гроза, и пошел сильный дождь. Подъезжая к месту ночлега, мы с папой застряли в грязи, но, к счастью, смогли выбраться. Уже стемнело, и вот мы на месте, но дождь не прекращает идти, хотя не такой уж и сильный. Машина у нас «закипела». Папа открыл капот и смотрел туда долго-долго, не поднимая головы, тут я насторожился, вдруг машина у нас сломалась. Подняв голову, папа сказал, что нужно спуститься к речке и набрать воды в бутылки, но машину глушить нельзя, нужно наблюдать за индикатором температуры. Я в этом ничего не понимаю, поэтому выбора не было, что к речке спускаться придется мне. А до речки еще нужно было идти через плотный слой высоких деревьев вперемешку с кустами, и я оцепенел. Еще страшнее было думать, если сломается машина, и мы останемся здесь на неопределенное количество времени. Ведь проехать к нам после дождя будет трудно. Тогда я успокоил себя и внутренне настроил на важное решение, что я должен не смотря на страх идти! Папа отдал мне налобный фонарик, чтобы видеть тропу.

И я пошел...

В руках у меня были две пяти литровые банки для воды. Шел не долго, тут я почувствовал, что падаю и качусь вниз с бешеной скоростью. Из-за дождя вся тропинка стала скользкой, она еще находилась под уклоном. Я скатился с горки и уперся во что-то ногами?! «Вот жуть, может это какой-то зверь спит, или еще что?» – подумал я. Много тогда мыслей пробежало в голове. Посветив фонариком, увидел палатку. Я догадался, что уперся ногами прямо в человека, который спал в этой палатке. По мне побежали мурашки. Переждав немного, я пошел дальше, даже не думая, в тот момент, что мои штаны превратились после полета с горки в большую земляную лепешку. Наконец-то добрался до речки, набрал воды, и пошел назад, тихо обходя

палатку. Но, почему-то я не нашел тропинки, по которой скатился сюда, наверное, из-за испуга не смог даже сосредоточиться и определить путь. Пришлось идти, куда глаза глядят. Но не идетя, я пробую и никак... Горка, которая была скользкой и не давала мне забраться на нее. Руки заняты двумя бутылками воды. Тут я решил, чтобы хоть как-то держаться и взбираться нужно идти по небольшим кустам, поочередно кидать банки, они будут держаться за эти кустики, а я буду зацепляться руками за кусты и тянуть себя вверх. Кидаю одну банку вперед, зацепляюсь за куст, кидаю другу, зацепляюсь еще выше, и так долгое время я лез и лез на встречу к папе. Подползая ближе к концу горы, я почувствовал, что силы покидают меня, было тяжело. Я позвал папу на помощь, и он меня услышал, потому что уже пошел искать меня. Оказалось, меня долго не, а мне казалось – как один миг! Папа вытащил меня, и мы пошли к машине. Я стал переодеваться в чистую одежду, хорошо, что я послушал маму и взял запасной костюм, но вот с ботинками была беда. Папа надел на меня рыбацкие сапоги, и мы стали разводить костер, чтобы обогреться, потому что я очень замерз. Дождь тем временем прошел. Машину папа починил, мы стали пить чай из термоса и жарить сосиски, чтобы перекусить. За костром я рассказывал папе, что со мной приключилось. Папа крепко пожал мне руку, и сказал: «Ты молодец, все правильно сделал!». Потом мы собрали палатку и легли спать. Рано утром папа разбудил меня рыбачить. Мы спускались по тому же пути, по которому я летел вчера. И он уже не казался мне таким длинным и сложным. Мы наловили много рыбы, но даже эти впечатления не смогли затушить вчерашние эмоции во мне. Мама, конечно, нас сильно ругала, узнав, что с нами произошло, но сказала, что гордится мной.

Каждый раз, вспоминая эту историю, я переживаю такие же эмоции, что и тогда. По телу бегут мурашки. Но есть и плюс этой истории, она нас с папой еще больше сблизила. Теперь мы вместе стараемся ремонтировать машины, что-то чинить по дому, заниматься хозяйством. Папа учит меня быть настоящим мужчиной!

Минеева Елизавета, ученица 5 класса
МОУ «ЦО «Тавла» – СОШ №17» г.о. Саранск
Подслушивать – иногда полезно

Этим субботним утром в нашей квартире как-то непривычно тихо. Или я сегодня ранняя пташка?

На часах 10:30. Даже для выходного дня это уже не рано. Почему же такая тишина? Где мама? Не слышно её шагов по комнатам. Она ведь обыкновенно утром затевает уборку – закончила? Тогда завтрак. Тоже готов? Нет, она бы меня непременно разбудила: «Ребёнок, пора просыпаться».

Ребёнок. Маме почему-то нравится ко мне так обращаться. Маме нравится, а мне нет. Надоело быть ребёнком. Я взрослой хочу быть. Хочу делать то, что посчитаю нужным: гулять долго на улице, заниматься вместо выполнения домашнего задания любимыми делами. А не это: «учи уроки», «приготовь рюкзак на завтра», «не гуляй далеко от дома», «пора спать». Ну что это за жизнь? «Счастливая пора детства» ... Придумал же кто-то.

Очень надеюсь, что мама после вчерашнего разговора поймёт, что я взрослая. Да, если бы это был разговор... Мне кажется, мы поссорились. Ну, конечно, мама на меня обиделась, поэтому и не пришла ко мне утром.

– Как хочется снова вернуться туда!

Куда это мама хочет поехать? И кому она об этом говорит?

– А я рассаживала кукол кружочком и рассказывала им про своих одноклассников.

– Помню, конечно: «Я знаю пять имён девочек: Лена – раз, Маша – два...». Что мы только не пересчитали, играя в эту игру.

У мамы такой весёлый голос. Почему вдруг она решила кому-то рассказать про своих кукол и игру в мяч (мама мне её показывала, но я так и не играла в неё с подружками)? Неприлично, но я очень хочу подслушать.

– Всегда вспоминаю, как искали с подружкой кого-нибудь третьего, чтобы попрыгать в резиночки, а когда не находили, выносили на улицу табурет.

– Мне мама до одиннадцатого класса выключала свет перед сном, а я настолько к этому привыкла, что не могла заснуть без её слов: «Дочка, поздно, засыпай».

Мама разговаривает с кем-то очень близким по телефону, ведь она рассказывает о своём детстве. Как много интересного у неё было! Подарки под ёлкой в новогоднюю ночь, монетка под подушкой от феи вместо молочного зуба. И сосульки, и санки, и коллекция фантиков, и бумажные куклы. Как интересно! Я бы тоже поиграла в них. А почему «бы»? Я прямо сейчас могу в них поиграть: у меня три таких куклы. Ведь и у меня в новогоднюю ночь тоже много подарков под ёлкой. И я до сих пор ни разу не увидела, как они туда попадают. Может быть, ко мне все-таки приходит Дед Мороз? Ну как тут не поверишь! Да, молочные зубы практически закончились, но осталось ещё два, а значит, денежки под подушкой ещё должны появиться. Здорово!

Что там ещё мама кому-то по телефону рассказывает? Она совсем как будто другая стала в это утро: улыбка такая открытая, а вот в глазах что-то поблёскивает – слёзы? Почему? Она же улыбается.

– Ох Юлька, вспомнила ещё наши секретки, спрятанные в земле... Давай позже созвонимся: моя взрослая дочь проснулась, а она не любит говорить о детстве, она его вообще не любит. Мне теперь даже ухаживать за ней не нужно – всё сама.

Ну вот, теперь и тётя Юля знает про то, что я хочу быть взрослой. А я уже не хочу. И я сейчас подойду к маме и скажу об этом. У меня ведь так много интересного происходит в жизни. Пусть мамочка знает, что я люблю свои игрушки, жду новый год и не могу заснуть без маминого «спокойной ночи, ребёнок».

....

Это субботнее утро вдруг заиграло солнечным лучом, свежим потоком воздуха, приятным ароматом сырников с кухни и ласковой маминой улыбкой. И как приятно было услышать: «Ну умывайся и садись за стол, ребёнок».